

Главный закон нашей жизни



12 декабря в нашей стране отметили День Конституции. 25 лет назад основной закон был принят всенародным голосованием. К этой дате в помещении Центра правовой информации оформлена выставка литературы «Главный закон нашей жизни».

Вниманию читателей представлена литература по истории создания Конституции, книги о государственных символах и реализации конституционных прав граждан. Библиотекари приглашают всех желающих посетить выставку, которая будет функционировать до 20 декабря.